
Survey Results

When do you expect to start taking in-person meetings with managers?

Eye on
Private Credit
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Q3 2021

Q4 2021

Already  
meeting  

in-person 

34%

14%

14%

38%

Sometime 
in 2022

Will you keep your mask on at all times?

Yes

76%

24%

No
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To meet in person or not to meet in person? A question on so many of our minds. We believe people want to get back to 

normal but do it in a safe way, so we asked our readers when they expect in-person manager meetings to resume and if 

masks will stay on during the duration of the meeting as well as if proof of vaccination will be required.

Eye on Private Credit survey results reveal that most respondents expect to take in-person manager meetings in Q3 or  

Q4 of 2021. So what will these in-person meetings look like? Seventy-six percent of respondents said they will not wear  

a mask during meetings. The matter of vaccination requirement is quite complicated with many firms still considering  

their approach as evidenced by 69% of respondents indicating they are not sure if they/their employer will require proof  

of vaccination.

If you have any other questions, comments or feedback you would like to share please e-mail marketing@nxtcapital.com.

Will you/your employer require proof of vaccination?

No

Not 
Sure

Yes

28%

3%

69%

Survey was conducted in May 2021.

This information is not being provided as any impartial investment recommendation or investment advice. Information provided by NXT Capital, LLC. 

Asset management services provided by NXT Capital Investment Advisers, LLC.
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